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Kære Havnbjerg

Jeg hedder Casper Rojahn 
og er jeres præst fra den 1. 
juni 2026. Efter fem gode år i 
Egen-Svenstrup pastorat ser 
jeg nu frem til at stå på egne 
ben og være præst oppe i 
jeres flotte kirke. 

Jeg kender jer jo lidt fra dæk-
ningen af de mange vakancer, 
I har måtte døje med. Der-
igennem har jeg mødt jeres 
søde og dygtige personale og 
også hilst lidt på menighe-
den, som altid har taget pænt 
imod mig. Jeg er derfor også 
meget tryg ved at komme og 
være jeres faste præst. 

Jeg ved at Havnbjerg kirke har savnet lidt stabilitet og konti-
nuitet de sidste par år, og det er mit mål nu at komme og være 
det faste holdepunkt i kirken. Jeg har endnu 32 år tilbage af mit 
arbejdsliv og med lidt held betyder det, at de børn jeg døber, 
når jeg kommer til jer her i slutningen af 2020erne, er de folk, 
jeg også vil nå at vie, inden jeg går på pension i 2059. Det er mit 

håb, så må vi se om Gud vil give mig at se det gå i opfyldelse. 
Som præst holder jeg af den nære kontakt med menigheden og 
kirkens fællesskab. Fællesskabet er noget af det vigtigste, kirken 
har at byde på, og jeg håber at med en fast præst i kirken, så 
vil fællesskabet i kirken få en hjørnesten at blive bygget op 
omkring. Mine prædikener vil folk nok beskrive som ”nede på 
jorden”. Jeg går meget op i, at de er anvendelige og relaterbare. 
Folk skal kunne genkende det Kristus siger fra deres eget liv, og 
jeg ønsker, at folk går hjem fra kirken med et budskab de føler, 
at de kan bruge til noget i deres levede liv.

Til dagligt holder jeg af at tilbringe fritiden med min kone 
Annemette og vores to børn, Birk på 6 år og Alberte på snart 
2 år. Hvis jeg har en friaften, så tilbringer jeg den gerne med at 
spille brætspil med mine venner, og ellers så er jeg til træning i 
Hjemmeværnet hver torsdag aften, så jeg kan bidrage til at også 
Birk og Alberte kan vokse op i et frit og demokratisk Danmark, 
som jeg har haft privilegiet af at gøre.

Jeg glæder mig til at være jeres præst og ser frem til et godt 
samarbejde med de ansatte og menighedsrådet.  

Jeg bliver indsat i jeres kirke søndag den 7. juni kl. 14:00. Jeg 
håber, at vi ses der.

Venlig hilsen
Sognepræst Casper Rojahn

En hilsen fra den nye præst NYT fra menighedsrådet

Tusind tak til 
Karen Mølbæk
Trinitatis Søndag den 31. maj kl. 10.30 er der gudstjeneste 
i Havnbjerg Kirke, hvor vi tager afsked med vores 
vikarpræst gennem det sidste års tid Karen Mølbæk.
 
Karen blev efter ordinationen i Haderslev Domkirke sidste 
år tilknyttet Havnbjerg Kirke som vikarpræst med start fra 
august 2025. Karen har med flid og god indlevelse gennemført 
de mange forskellige opgaver, som embedet naturligt 
medfører i det sidste års tid.

En af opgaverne var konfirmandundervisningen af 18 skole
børn, som nu den 16. maj er konfirmeret fra Havnbjerg Kirke.

Umiddelbart efter gudstjenesten søndag den 31. maj inviterer 
menighedsrådet til sammenkomst i Sognehuset, hvor vi vil 
tage afsked med Karen Mølbæk og ønske hende god vind 
fremover.

Mandag den 23. februar afholdt DFR (Det Fælles 
Regnskabskontor) årsmøde i lokalerne ved Christians 
Kirken i Sønderborg.

Her var stort set alle menighedsråd i Sønderborg Provsti 
samlet for at drøfte årsregnskab, budget, personale m.m. DFR 
er en sammenslutning af de forskellige menighedsråd med 
een opgave, at være bogholder for de forskellige råd, idet 
regnskaberne igennem mange år er blevet så omfattende, at 
det er svært at finde frivillige til en sådan opgave.

Ny formand for DFR
DFR har også en bestyrelse og netop i år skulle vi igen 
vælge ny formand, idet Roy Hansen fra Broager ikke 
længere er medlem af menighedsrådet.

Her blev vores kasserer for Havnbjerg Menighedsråd 
Gunnar Dahl foreslået og valgt som formand for DFR, 
der omfatter 20 menighedsråd = 23 kirker i Sønderborg 
provsti.

Preben V. Jensen

Velkommen til  
Casper Rojahn
Søndag den 7. juni kl. 14.00 er der gudstjeneste i 
Havnbjerg Kirke, hvor vi vil tage imod vores nye 
præst Casper Rojahn.

På et møde i starten af marts vedtog menighedsrådet 
at ansætte Casper Rojahn som vores nye sognepræst 
ved Havnbjerg Kirke.
Casper kommer fra en stilling som præst ved 
Svenstrup Kirke, hvor han har gjort tjeneste i de sidste 
fem år. Såvel menighedsråd som vore medarbejdere 
ser frem til et godt og konstruktivt samarbejde med 
vores nye præst.
Umiddelbart efter gudstjenesten den 7. juni vil der 
være sammenkomst i Sognehuset i Havnbjerg, hvor 
alle kan få lejlighed til at hilse på vores nye præst.

Casper Rohahn på prædikestolen  
i Ulkebøl Kirke.
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Guldkonfirmander i Havnbjerg Kirke

Hen over sommer og efterår 2025, har der været en del 
aktiviteter omkring Havnbjerg Kirke.

På det 115 meter lange stendige mod øst var mange sten 
løse eller faldet ud, så en reparation var nødvendig, da vi 
vurderede, at det kunne være til fare for personalet og gæster 
på kirkegården.

Efter ansøgning fik vi en flot donation fra Fabrikant Mads 
Clausens Fond, og vi kunne gå i gang med at indhente tilbud 
til denne krævende opgave. 

Arkitekt Hans Lund fra Rødding, som havde ansvaret for 
projektet, udarbejdede en detaljeret beskrivelse af digets 
opbygning, og sammen med Nationalmuseet og Haderslev 
Stift blev der udarbejdet en handleplan for projektet.
I slutningen af august kunne renoveringen gå i gang og et 
par måneder senere var arbejdet tilendebragt og godkendt af 
arkitekt og menighedsråd.

Ved samme lejlighed fik vi ryddet skråningen ned mod 
markerne for ukrudt. Et gammelt lindetræ, som var ramt af 
råd, blev fældet.

Kirkediget
Projektet blev afsluttet et par måneder senere, med kvalitets
kontrol af arkitekten, håndværkerne og Menighedsrådet. 
Vi planlægger indvielse af det nyrenoverede dige senere på 
sommeren.

Kirketårnet fik en omgang tjære. Her blev brugt 85 liter tjære 
og omkring 55 træspåner lavet i egetræ blev ved samme 
lejlighed skiftet ud. Alt dette sker cirka hvert tredje år. 

Håndværkerne udførte dette fantastiske arbejde i en højde af 
op til 35 meter fra en kurv på en stor BMS-kran. Kranen blev 
betjent af Michael Nissen fra BMS Kolding afdelingen. Det 
har han gjort siden 2003, så han er godt kendt med opgaven 
her i Havnbjerg.
Kirkens mure fik også en tur. De blev repareret og kalket, så 
kirken nu fremstår, måske ikke som ny, men med murværk 
som er perfekt plejet.

De tre store projekter var udbudt i licitation. Lokale 
entreprenører løb med opgaverne. A/S P Moos Eftf. Lavensby, 
Claus Witte, Mjels og Als Have og Anlæg. Asserballe Station 
(underentreprenører). 

Vi siger tak for det fine og gode arbejde der er udført.

Gunnar Dahl 7.c Havnbjerg Skole

7.a Havnbjerg Skole

7.a Langesø Skole
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Havnbjerg kirke i tidligere tider
Når du i dag træder ind i vor smukke kirke, oplever 
du den som både varm, lys og tør, men sådan har det 
ikke været til alle tider. Havnbjerg kirke er en romansk 
kirke opført ca. 1140 i kampesten, og korhvælvingen 
og den ældste klokke stammer fra senmiddelalderen 
omkring år 1300-1400. Men hvordan det var at komme 
ind i Havnbjergs gudshus på den tid, det kan man kun 
forestille sig på grundlag af historikernes generelle 
anskuelser. Rykker man derimod 500 år længere frem 
i tiden, så findes der skriftlige kilder, som beskriver 
forholdene i netop vores kirke. Det er nogle af disse, 
som jeg her vil prøve at redegøre for.

Varme 
Oprindeligt var der ingen opvarmning i kirken, men i 
1887/1888 blev der opstillet to kakkelovne, én ved korbu-
en og én nede i kirken ved den tilmurede sydindgang. På 
kirkeloftet skulle der endnu være spor af kakkelovnsskorste-
nene. I 1911 afløstes kakkelovnene af et centralvarmeanlæg, 
et såkaldt Perkinsanlæg, med fyrrum i det gamle våbenhus 
mod nord, det rum, der i dag anvendes som gravkapel. 
Perkins centralvarmeanlæg blev opfundet af Angier Perkins 
i 1830’erne og var et vandbåret varmesystem. Det bestod 
typisk af en lukket kreds af kraftige jernrør. Vandet blev 
opvarmet under tryk i en kedel og cirkuleret gennem rør og 
radiatorer i kirkerummet. Hvorledes det i praksis har været 
udformet i Havnbjerg kirke er uvist. Vist er det dog, at cen-
tralvarmen i 1954 blev udskiftet med elektrisk opvarmning, 
hvor varmeelementer blev monteret under stolestaderne. 
Denne opvarmningsform har kirken stadig, hvilket set med 
nutidige øjne ikke en særlig hensigtsmæssig løsning. 

Lys
Man må forestille sig, den oprindelige kirke har været 
meget lille og mørk. Kun ganske lidt dagslys er trængt ind 
ad de små vinduer, og eneste belysning har været stearinlys 

på alteret og måske også på andre steder i kirkerummet. I 
dag har kirken to flotte lysekroner. Den ene blev skænket i 
1922 af grosserer Johan Hansen, København, som var født 
i Havnbjerg 1845 og stifter af Nordborg Slots Efterskole. 
Den anden lysekrone blev i 1958 skænket af Havnbjerg 
menigheds sykreds. Oprindeligt hang begge lysekroner 
over midtergangen, men da kirken fik nyt orgel i 1958 
flyttede man lysekronerne ud over stolestaderne, hvilket gav 
kirkegængerne et bedre lys og organisten frit udsyn op mod 
alteret.

Fugt
Indtil 1896 havde kirken stengulv. Nogle steder var gulvet 
meget medtaget, sine steder ligefrem grønt af fugt, så 
på et tidspunkt blev fliserne erstattet af eller belagt med 
gulvbrædder. Da der ikke var udlagt nogen fugtspærre, 
trængte fugten imidlertid op og ødelagde gulvbrædderne. 
Ved restaureringen i 1954 lagde man derfor flisegulv af 
gotlandske fliser i koret, og i 1960 fik man til skibet skænket 
et nyt bræddegulv af særlig brede og fine brædder, som blev 
lagt på et tidssvarende underlag. Fire år senere kom der i 
øvrigt en løber i midtergangen i farver afstemt efter farverne 
af det nye alterforhæng og knæfald.

Orgel
Kirken har haft et orgel siden 1886. Det første havde en 
uskøn orgelfacade, som var synlig fra kirkerummet, fordi 
der ingen pulpitur var foran facaden. I midten af 1940’erne 
kom der forslag om, at pulpituret burde etableres foran 
den uskønne orgelfacade. Menighedsrådet var imod denne 
ændring, men i 1954 blev der alligevel opsat et pulpitur 
cirka 1 meter foran orgelfacaden – uden menighedsrådets 
samtykke. Nationalmuseet, kirkeministeriet, menighedsråd 
og arkitekt førte herefter en heftig sag derom, som imidlertid 
blev afsluttet ved at fabrikant Mads Clausen i 1957 forærede 
kirken et helt nyt orgel. Det blev bygget af Brødrene Bruhn i 
Aabenraa, og havde 16 stemmer og 2 manualer, musikalsk set 

dobbelt så stort som det gamle, og ikke mindst vigtigt havde 
det et motor- og bælgsystem, der mere lydløst forsynede 
orgelet med luft.  I forbindelsen med installationen blev 
pulpituret naturligvis ført tilbage til sin oprindelige form. 
Orgelet var lovet færdigt til 3. juli 1958, datoen for Danfoss 
25 år jubilæum, men som følge af stridighederne kunne det 
først indvies 30. november 1958. Dette orgel fungerede indtil 
1986, hvor fru fabrikant Bitten Clausen forærede kirken det 
nuværende orgel.

Orgelet 1957 Orgelet 1958
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Orgelfestival Sønderborg og omegn
Havnbjerg deltager igen!

Tirsdag den 15. september kl. 19.00 i
Havnbjerg Kirke.

Vi får besøg af Philipp Spielmann, som er organist i Slotskirken  
i Wittenberg og leder af Patoralseminariet i byen. 

OrgelfestivalBabyrytmik
Baby rytmik er for babyer fra 0-10 måneder begynder 
igen tirsdag den 1. september i Havnbjerg Kirke.

Yderligere oplysninger kan fås ved Christiane 
Wattenberg tlf.: 5082 8176 eller på mail
Christiane.wattenberg@gmail.com.

Sangcaféen 
åbner igen onsdag den  
2. september med sang fra 
Højskolesangbogen, kaffe  
og småkager, snak og  
ikke mindst fællesskab!

Efterårets foredrag i 
Sognehuset
De populære livestream udsendelser fra Aarhus Universitet 
sendes i oktober og november, med fire foredrag formidlet  
af eksperter på områderne.

Vi kommer vidt omkring med spændende emner:
•	 Havets kæmper på jagt
•	 Kvantecomputeren
•	 Kaffe
•	 Tang

Nærmere omtale i kirkebladets efterårsudgave!

Kirken havde fra omkring 1750 til omkring
1940 et pulpitur, dvs. en balkon, langs 
vest- og nordvæggen. I dag er pulpituret 
kun bevaret langs vestvæggen og anvendes 
udelukkende til Orglet.
Bemærk kakkelovnen. 

Hvordan kirkens første nummertavler så ud vides ikke, men 
mon ikke det bare var sorte tavler til at skrive med kridt 
på? De tre store nummertavler, som vi har i dag, blev sat op 
i forbindelse med restaureringen af kirken i 1954. De blev 
tegnet af arkitekt Meyling fra Sønderborg, og de tilhørende tal 
blev skåret af billedskærer Walther Nielsen fra Haderslev. De 
tavler, man hidtil havde anvendt var fra 1902 og var forsynet 
med sorte skydenumre med hvide, malede tal. En årrække 
lå disse tavler hen på kirkeloftet, og i dag hænger én af dem i 
sognehuset.

Før 1954 var den største af tavlerne med præste- og 
degnerækken ophængt over et tilmuret vindue på korets 
nordvæg, og de to andre tavler var ophængt i sakristiet. 
I forbindelse med restaureringen blev de alle ophængt i 
våbenhuset, hvor de kan være til glæde for alle, der kommer 
til kirke. Tavlerne blev i 1938 malet op med guldskrift af maler 
Christian Petersen, Stakkelhøj (1874-1941), en opgave der ved 
senere opdateringer er gået i arv i malerfamilien.

Som et kuriosum kan nævnes, at allerede i 1936 blev de første 
”høreapparater” installeret. De fungerede på den måde, at der 
på prædikestolen var monteret en mikrofon, og signalet blev 
via en forstærker og ledninger sendt til udvalgte stolestader. 
Her kunne hørehæmmede tilslutte hovedtelefoner, som 
man fik udleveret af kirketjeneren. Det var en meget stor 
forbedring i forhold til at skulle gætte sig frem til præstens ord 
gennem kirkens akustik.

Slutteligt kan nævnes, at man omkring 1870 anskaffede et 
vægur. Uret blev hængt op inde i kirken og flyttet rundt til 
forskellige steder, alt efter hvor fugtige væggene blev. Sidste 
placering – før det blev flyttet ud i våbenhuset – var i hjørnet 
ved prædikestolen; meget belejligt da ingen kunne afgøre om 
man under prædikenen kiggede på præsten eller skelede til 
klokken.

Arne H Blom
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Nordals Krolf Klub
Vi spiller udendørs onsdage og torsdage til og med 
den 8. oktober 2026.
Onsdag spilles fra kl. 9.30 - 12.00.
Torsdag eftermiddag fra kl. 15.30 - 17.00.

Vi mødes ved Nordals Idrætscenter, nede bag hotellet for 
enden af hal 2. Banerne ligger mellem hotellet og søen.

Kontakt evt. Formand Hans Erik Johannsen, hvis du vil 
vide mere. Tlf. 3086 4050. E-mail: hansej@stofanet.dk

Nordborg Pensionistforening
Torsdag den 11. juni 2026 er der udflugt til 
Cathrinesminde Teglværk 
Der er afgang fra Kvickly kl. 12.30, derefter opsamling ved 
Fælleshuset, Th. Brorsens Vej, Kildevej og ved golfbanen. 

På teglværket er der rundvisning ca, 1 time. Derefter kaffe 
og kage. Afgang kl. 16.30 med forventet hjemkomst til 
Nordborg kl. 17.30.
Lydia Stefansen tlf. 4015 4867. 
Pris for hele turen er 150 kr.

Lottospil på Café Friends kl. 14.00
Torsdag en 9. juli kl. 14.00
Torsdag den 27. august 

Hvert arrangement koster 55 kr.

Torsdag den 6. august 2026 tager vi på udflugt til 
Højer Sluse 
Der er afgang fra Kvickly kl. 8.30 med opsamling de 
sædvanlige steder. Ved ankomst til kammerslusen  
serveres der frokost. Kl. 13.15 ankommer vi til det gamle 
rådhus i Ribe og får en times guidet tur til marsk og dige.
Derefter kører vi mod Spar 2 i Toftlund, hvor vi får kaffe 
og lagkage. Forventet hjemkomst ca. kl. 17.45.

Tilmelding senest den 23. juli til Lydia Stefansen  
tlf. 4015 4867. Pris for hele turen er 400 kr.

Hjem & Kultur Nordals
Sommerfest - Onsdag den 17. juni kl. 17.00.
Onsdag den 17. juni holder foreningen sommerfest i de dejlige 
omgivelser hos Karin og Egon Eriksen på ”Fjordvang”, Fjordvej 
12, Broballe Mark. Efter middagen underholder sangerinden 
Mette Ingwersen, Broager, med kendte sange.

Prisen er 250 kr./person. Tilmelding senest den 11. juni til 
Margit Nissen, tlf. 4088 3432, E-mail: margit@nissen-mail.dk. 
Ved evt. afbud efter denne dato skal der alligevel betales. 
Medlemskort for 2026/2627 kan købes for 100 kr. pr. person.
HUSK kontanter!

Tirsdag den 9. juni er der cykeltur TUR UD I DET BLÅ 
med afgang fra Netto kl. 16.00.
Vi slutter af kl. ca. 18.00 i Karholm Kolonihaveforening, Liljevej 
13, med grillpølser og kartoffelsalat.
Ligesom tidligere år er der igen to ruter, én til cykler med 
brødmotor og én til batteridrevne cykler.
Medlemmer, der ikke cykler, kommer bare direkte til Karholm.

Foreningslivet

Litteraturkredsen
Vi holder sommerferie og mødes igen den 16. 
september 2026 og tager hul på efterårets 
gode læseoplevelser.

Vi mødes en gang om måneden, sædvanligvis en 
onsdag, i Sognehuset i Havnbjerg og skulle du have 
lyst til sammen med os at gå ind i bøgernes univers er 
du hjerteligt velkommen.

Yderligere oplysninger om litteraturkredsen kan fås 
ved Gunver Øvre, tlf. 2965 9652, oevre@danbonet.dk.

 
Vi holder sommerferie men ses 
igen til nye strikkeprojekter mandag  
den 7. september 2026 i Sognehuset,  
Skolevej 19 i Havnbjerg. 

Vi modtager meget gerne garn. Det kan evt. af os afhentes 
på privatadressen.

God sommerferie!

Lisbeth Juhler tlf. 22 62 54 67  
Karin Larsen tlf. 74 45 08 77    
Inge Kjærsgaard tlf. 24 65 82 14

Lions Strik
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Gudstjenester Kontakt

Juni
7. juni kl. 14.00
1. søndag efter Trinitatis
Indsættelser af sognepræst  
Casper Rojahn
Sammenkomst i i Sognehuset  
efter gudstjenesten

14. juni kl. 10.30
2. søndag efter Trinitatis
Casper Rojahn

21. juni kl. 10.30
3. søndag efter Trinitatis
Casper Rojahn

28. juni kl. 10.30
4. søndag efter Trinitatis
Casper Rojahn

Juli
5. juli kl. 10.30
5. søndag efter Trinitatis
Casper Rojahn

12. juli kl. 10.30
6. søndag efter Trinitatis
Casper Rojahn

19. juli kl. 13.00
7. søndag efter Trinitatis
Lisbeth Larsen

26. juli kl. 13.00
8. søndag efter Trinitatis
Lisbeth Larsen

August
2. august kl.   
9. søndag efter Trinitatis

9. august kl. 
10. søndag efter Trinitatis

16. august kl. 
11. søndag efter Trinitatis

23. august kl. 10.30
12. søndag efter Trinitatis
Casper Rojahn

30. august kl. 10.30
13. søndag efter Trinitatis
Casper Rojahn
Konfirmandindskrivning. Se omtale.

Havnbjerg Kirkes hjemmeside www.havnbjergkirke.dk
Kirkebladet kan ses på hjemmesiden 1-2 uger før udbringningen.

Sognepræst: Casper Rojahn 
Præstegården, Nordborgvej 12, Havnbjerg, 6430 Nordborg.
E-mail: casro@km.dk, tlf. 6059 6430. Mandag er fridag.

Organist: Christiane Wattenberg 
Tlf. 5082 8176, E-mail: christiane.wattenberg@gmail.com

Kirkesanger: Bodil Petersen, tlf. 7445 0400 / 2012 7984
E-mail: bodilp-dk@hotmail.com

Graver: Kim Rasmussen. Fredag fri.
Kan mandag-torsdag kontaktes på tlf. 5141 8875 fra 8-17 eller på 
E-mail: kt.havnbjerg@mail.dk

Gravermedhjælper: Sofus Petersen 

Menighedsrådets formand: Preben V. Jensen, Arnbjergvej 11, Lavensby,
6430 Nordborg, tlf. 5054 4549, E-mail: pvjam@live.dk

Kirkeværge: Arne H. Blom, Lyngmosevej 4, Lunden, 6430 Nordborg 
tlf. 4036 0307, E-mail: arne.h.blom@gmail.com

Regnskabsfører: Det fælles regnskabskontor (DFR), Ringgade 98A, 6400 Sønderborg

Kasserer: Gunnar Dahl, tlf. 2048 4595

Øvrige medlemmer i menighedsrådet: 
Margot Munk Jacobsen, Nelly Johnsen Hans Jørgensen, Andreas Schmidt, 

Kirkebladsredaktion:  
Margot Munk Jacobsen, tlf. 4245 1514, E-mail: margotmunk@youmail.dk 
Arne H. Blom, tlf. 4036 0307, E-mail arne.h.blom@gmail.com

Leje/lån af Sognehuset: Skolevej 19, Havnbjerg
Lilian og Jens Chr. Jensen, tlf.: 3020 0572, E-mail: lilian50@hotmail.dk

   Deadline for næste kirkeblad er 15. juli 2026

MobilePay til Kirkens indsamlinger
Der er nu etableret Mobile Pay i kirken. Det gør det lettere at donere  
et beløb til kirkens indsamlinger fra egen mobiltelefon. Scan koden, 
som er ophængt i Våbenhuset eller benyt MobilePay nr. herunder:
Havnbjerg Kirke - MobilePay nr. 86544

Sognehuset i Havnbjerg  - MobilePay nr. 86905 

Gudstjeneste i 
august
Vi er pt. en præst i underskud 
her på Nordals og når vi så gerne 
alle også vil holde sommerferie, 
så er det svært at få enderne 
til at mødes. Derfor er der tre 
uafklarede gudstjenester i 
august, som provsten prøver at 
finde en præst til.

Jeg er selv borte en god del af juli 
og august. Først holder jeg sommer- 
ferie og derefter er jeg på obliga- 
torisk uddannnelse hos Hjemme-
værnet. Men fra slutningen af 
august er jeg tilbage og så vil der 
være stabilitet i gudstjenesterne 
frem til årets udgang, om Gud 
vil det.

Hold øje med kirkens hjemme- 
sides kalender, hvor I altid kan se 
opdateret info om gudstjenestetider.

Der vil også være information på 
Aktiv Havnbjerg Sogn samt på 
INFOtavlen ved indgangen. til 
kirkegården.
                                                                                                                        
Casper Rojahn

Konfirmand- 
indskrivning
I forbindelse med gudstjenesten 
den 30. august er der konfirmand- 
indskrivning, så jeg inviterer alle 
de kommende konfirmander og 
deres forældre med til guds- 
tjenesten og så begiver vi os 
bagefter ned til Sognehuset til 
udveksling af praktisk info. 

Casper Rojahn


